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ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Kunasek 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz 
betreffend Jugend am Werk 
 
 
Jugend am Werk ist eine Organisation, die sich Jugendlichen und benachteiligten 
Menschen widmet. Neben der Begleitung von Menschen mit Behinderung engagiert 
sich Jugend am Werk im Bereich der Berufsausbildung von Jugendlichen. 
Jugend am Werk ermöglicht Jugendlichen einerseits eine überbetriebliche 
Berufsausbildung, andererseits die direkte Aufnahme in die Lehrausbildung in einem 
Lehrbetrieb. 
Laut den unterfertigten Abgeordneten zugegangenen Informationen sollen sich bis zu 
70% der von Jugend am Werk vermittelten bzw. beschäftigten Lehrlinge ständig im 
Krankenstand befinden.  
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz folgende 
 
 

Anfrage: 
 
1. Wie viele Jugendliche befinden sich mit Stichtag 15. Juni 2011 in einer 

Berufsausbildung bei Jugend am Werk? 
2. Wie viele dieser Jugendlichen haben einen Migrationshintergrund? 
3. Wie viele dieser Jugendlichen absolvieren eine überbetriebliche 

Berufsausbildung? 
4. Wie viele dieser Jugendlichen absolvieren ihre Ausbildung direkt in einem 

Lehrbetrieb? 
5. Wie viele dieser Jugendlichen schlossen im Jahr 2009 ihre Ausbildung ab? 
6. Wie viele dieser Jugendlichen brachen im Jahr 2009 ihre Ausbildung ab? 
7. Wie viele dieser Jugendlichen schlossen im Jahr 2010 ihre Ausbildung ab? 
8. Wie viele dieser Jugendlichen brachen im Jahr 2010 ihre Ausbildung ab? 
9. Wie viele dieser Jugendlichen schlossen im Jahr 2011 (Stichtag 15. Juni 

2011) ihre Ausbildung ab? 
10. Wie viele dieser Jugendlichen brachen im Jahr 2011 (Stichtag 15. Juni 2011) 

ihre Ausbildung ab? 
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11. Wie viele dieser Jugendlichen befanden sich im Jahr 2009 im Krankenstand 
(Dauer und auch mehrfache Krankmeldungen bitte angeben)? 

12. Wie viele dieser Jugendlichen haben einen Migrationshintergrund? 
13. Wie viele dieser Jugendlichen befanden sich im Jahr 2010 im Krankenstand 

(Dauer und auch mehrfache Krankmeldungen bitte angeben)? 
14. Wie viele dieser Jugendlichen haben einen Migrationshintergrund? 
15. Wie viele dieser Jugendlichen befanden sich im Jahr 2011 (Stichtag 15. Juni 

2011) im Krankenstand (Dauer und auch mehrfache Krankmeldungen bitte 
angeben)? 

16. Wie viele dieser Jugendlichen haben einen Migrationshintergrund? 
17. Wie hoch waren die Förderungen seitens ihres Ministeriums für die 

Organisation Jugend am Werk im Jahr 2009? 
18. Wie hoch waren die Förderungen seitens ihres Ministeriums für die 

Organisation Jugend am Werk im Jahr 2010? 
19. Wie hoch waren die Förderungen seitens ihres Ministeriums für die 

Organisation Jugend am Werk im Jahr 2011? 
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